

В Кыргызстане стартовал VIII Международный экономический форум

В Иссык-Кульской области Кыргызстана стартовал VIII Международный экономический форум «Иссык-Куль 2024». Об этом сообщает КНИАТ «Кабар».

Организаторы мероприятия – Национальное агентство по инвестициям при президенте КР.

Форум послужит площадкой для построения конструктивного диалога между представителями бизнес-сообществ Кыргызстана, Китая, России, Узбекистана и ряда других стран, что в перспективе положит начало реализации интересных и значимых проектов.

Направления работы коснутся таких сфер сотрудничества, как энергетика, сельское хозяйство, промышленность, здравоохранение, образование, гостиничный и ресторанный бизнес, архитектура и строительство (инжиниринг), информационные технологии, логистика и международная перевозка.

Форум зарекомендовал себя как эффективная и устойчивая платформа для объединения усилий и выработки новых партнерских отношений, с целью укрепления экономических и социальных связей между странами и регионами, участвующими в инициативе Шелкового пути.